《交大法律评论》征稿启事
1、 刊物介绍
《交大法律评论》是在北京交通大学人文社会科学处和法学院支持下创办的，由法学院老师指导，学生独立组稿与审读编校的法学学术刊物。刊物以“修法明德，弘毅济世”为宗旨，坚持高水准学术要求，恪守学术自律原则，仅刊登学生作品，为法学学子搭建良好的交流展示平台。本刊为半年刊，每年6月和12月出刊。现将征稿相关事项说明如下。

2、 征稿内容
基本栏目设置有“专题研讨”“学位论文”“案例探究”“学术书评”“经典译文”等。
（1） 专题研讨：聚焦法学各部门法的前沿热点问题，对其中的疑难争议问题进行研讨论证；
（2） 学位论文：欢迎全国各高等院校、科研机构的优秀本科和硕士学位论文投稿，投稿时请附上论文指导老师约 500 字左右的推荐理由。
（3） 案例探究：着眼司法实践，关注实际问题的解决，对司法实务中的经典案例进行法律评析；
（4） 学术书评：所评书籍为法学经典著作，来稿不能只是对书籍内容的简单概括，需体现作者独到的见解，对书中学术问题进行延伸讨论与评价；
（5） 经典译文：着眼域外经典著作和经典判例，所翻译的内容须对我国法学理论研究有重要的参考价值。

3、 稿件要求
（一）本刊倡导严谨治学，来稿须符合学术规范，兼具原创性、创新性和学术性，非原创观点必须按照规范标注来源，一旦发现套改、抄袭等违反学术规范行为，将取消录用资格。稿件题材、体裁不限，学术论文、案例评析、法条评注、书评、译文等均在接收之列。欢迎探索前沿问题、富有真知灼见、追求学术创新、论证充分且彰显法律人情怀的研究成果。
（二）来稿篇幅原则上不得少于10000字，论文类稿件以15000字左右为宜，书评类稿件以12000字为宜，案例分析类稿件法律分析部分不得少于8000字，特别优秀的稿件不受上述字数限制。如来稿是译文，须一并发送原文及原文作者的授权证明，因译者侵犯原作者权利引发纠纷，本编辑部不承担与此相关的任何责任。
（三）来稿请以word文档通过附件形式发送至邮箱：BJTUJDflpl@163.com，邮件标题和稿件文件名统一命名为“交大法评投稿+作者姓名+稿件题目”，邮件正文请注明作者本人相关信息（含姓名、学校、学院、专业、联系方式、邮件地址等）。
（四）本刊引注体例采用《法学引注手册》，为提高编审质量及效率，请投稿者务必严格遵守，具体内容见《<交大法律评论>注释体例>》。

四、其他事项
（一）本刊实行三审制，由编辑部编辑进行初审，无论是否录用，均会提出书面审查意见和修改建议。作者可对初审意见进行理性回应，在作者进行修改、达到初审通过要求后，指导委员会各专业老师进行二审，最终由指导委员会老师集体负责三审，并决定论文采用。编辑部收到稿件起两个月内向作者通报审录结果。
（二）本刊提倡一稿专投，反对做出专投承诺后任何形式的撤稿行为。本刊编辑部在尊重作者意见的前提下保留对稿件进行文字性和技术性修改、删节的权利，如不同意，请在来稿时声明。稿件文责自负，本刊所载文章仅代表作者个人观点。
（三）本刊不以任何形式向投稿者收取审稿费、版面费等费用，也未授权任何机构和个人代理投稿事宜，所有与投稿相关事宜请直接与本刊编辑部联系。本刊目前不向作者支付稿酬，但稿件一经采用，将向作者发送录用通知，并寄送样刊2册。
（四）为扩大本刊及作者学术交流渠道，除作者在来稿时声明保留外，本刊对所有刊发的稿件拥有以非专有方式向第三人授权已刊作品电子出版权、信息网络传播权和数字化汇编、复制权。
（五）任何来稿视为已知悉《交大法律评论》的征稿条件并同意上述声明。本刊在法律允许的范围内保留对上述内容进行解释、补充的权利。
